



● Рынок труда в 1996 году.

Стр. 2.

● Сельский жилфонд нуждается в поддержке.

Стр. 3.

● Спортивная мозаика

Стр. 4.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
ИЗДАЕТСЯ  
с февраля  
1944 года

Среда,  
5 марта,  
1997 года

№ 35

(12948)

## СЕГОДНЯ —

## ИСТОРИЧЕСКАЯ ДАТА

55 лет назад 5 марта из деревни Нивки Дедовичского района — из самого центра партизанского края — начал свой долгий и опасный кружной путь к линии фронта санный обоз с продовольствием для жителей блокадного Ленинграда. По инициативе командиров и политработников 2-й Ленинградской партизанской бригады, при огромной поддержке и организации деревенских активистов, население партизанского края было вовлечено в сбор продуктов питания. На 223 подводы было погружено более 3000 пудов: 2375 пудов хлеба и крупы, 750 — мяса и жиров. Сопровождать обоз было поручено самим надежным, смелым, опытным крестьянам — ведь предстояло преодолеть все тяготы незнакомого пути по глубокому снегу, разбитому бездорожью, под обстрелами и бомбежкой. Вот почему ехали только ночью, скрываясь в лесах в светлое время. Сопровождавший обоз партизанский отряд и охраняли, и разведывали обстановку. Когда прибыли в расположение Панфиловской дивизии, до самого Ленинграда груз сопровождала делегация из 23 партизан и крестьян.

Легендарный обоз помог не только продовольствием, спас жизнь многим ленинградцам, но он сделал большее — поднял дух и уверенность в скорой Победе.

Одним из активистов снаряжения обоза был Василий Алексеевич Егоров, в то время уже бывалый партизан. Он как председатель Станковского сельсовета сумел организовать людей и собрать продуктов на 28 подвод. Санний поезд, а потом и колонну автомашин он сопровождал до самого Ленинграда. Это и его тоже встречали в Смольном, награждали (орденом Красного Знамени), устраивали с ним встречи на предприятиях и кораблях — как с героями из партизанского края, как с человеком, принесшим людям спасение и надежду.

Мы знаем, что Василию Алексеевичу довелось освобождать наш город и район, будучи в составе 9-й партизанской бригады. С тех пор он — сланцевчанин. Многое сделал для восстановления мирной жизни, все время старался ее улучшить, работать с молодежью, передавая ей эстафету боевых традиций. Василию Алексеевичу, Почетному гражданину города, недавно исполнилось 94 года. Этую годовщину он отметил в кругу родных и бывших друзей, но самая, наверное, памятная и дорогая дата для него — сегодняшнее 55-летие начала пути партизанского обоза в Ленинград. Это событие неизгладимо и в душе, и в памяти.

О. СВЕТЛОВА.

## Новая попытка объединиться

но эффективнее защищать интересы предпринимателей в собрании представителей района. Но это — задачи более отдаленного будущего, когда будет ясно, что ассоциация создана не только на бумаге.

После длительного обсуждения решено по этой же причине пока не регистрировать новую организацию как юридическое лицо.

Учредительным собранием принят Устав ассоциации и избран совет в составе 11 человек. Совет избрал своим председателем В. С. Морозова.

26 марта намечено провести съезд предпринимателей Ленинградской области. Делегатом от Сланцевской ассоциации пока избран лишь В. С. Морозов, который входит в состав оргкомитета съезда.

## депутаты

циальная комиссия признала законными действия участковой избирательной комиссии. В соответствии со ст. 41 областного закона «О выборах органов и должностных лиц местного самоуправления в Ленинградской области», присутствовать при подсчете голосов могут только члены комиссии и наблюдатели. В. М. Фурман не воспользовался правом направить своего наблюдателя.

Т. САШИНА.

## Зарегистрированы

3 марта состоялось заседание муниципальной избирательной комиссии. На нем обсуждены итоги повторных выборов депутатов собрания представителей в двух избирательных округах — № 1 и № 10.

Депутатами собрания представителей зарегистрированы директор АООТ «Сланцевский консервный завод» С. А. Загорулько и режиссер народного театра «Бумс»

### РУКОВОДИТЕЛЯМ ТОРГУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

Согласно письму Правительства Ленинградской области от 28.02.97 № 92-13 провести инвентаризацию немаркированной алкогольной продукции отечественного производства по состоянию на 1 марта 1997 года.

Акты инвентаризации или инвентаризационные описи представить в налоговую инспекцию.

Снять с продажи немаркированную продукцию и до особых указаний хранить в подсобных, складских или иных обособленных от торгового зала помещениях. Оптовая и розничная реализация вышеуказанной продукции запрещена.

Предупреждаем вас о том, что с 1 марта 1997 года за продажу алкогольной продукции без специальных марок наступает ответственность, предусмотренная действующим законодательством РФ. Администрация муниципального образования «Сланцевский район».

## Горячий телефон с 16 до 17 часов

2-17-85

Г. И. ИШМАЕВ: «Я инвалид II группы. Недавно мне пришла открытка, в ней сказано, чтобы я в трехдневный срок прибыл в Петербург и забрал протез. Но я не смог поехать, главным образом потому, что нет денег. Знаю, что раньше протезисты все время сами приезжали к нам. Что теперь делать, я ведь не один такой в Сланцах?».

Отвечает специалист управления социальной защиты населения Н. Н. АЛЕКСЕНКО:

— Как правило, протезисты всегда приезжают к нам вместе с ортопедами. Они приносят нам свои графики, а мы договариваемся с РТМО о

Е. С. ЯКОВЛЕВА: «Продают водку, а бутылки нигде не принимают».

Отвечает начальник отдела торговли муниципального образования «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА:

— Мы собираемся от-

крыть в районе бывшего магазина № 46 специализированный пункт по приему стеклоподаток от населения. Это будет частное предприятие.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На днях состоится рабочая встреча руководства АО «Цесла» с представителями российской корпорации «Альфа-Цемент», владеющей десятью цементными заводами России.

Акции «Газпрома» выросли в цене с прошлой пятницы. Все представительства Северо-Западного инвестиционно-финансового агентства ведут их покупку. Таким образом, и в нашем городе, и в Санкт-Петербурге, цены на них одинаковые.

Как сообщила управляющая трестом «Сланцымежрайгаз» М. И. Михайлова, убытки треста от предоставления городскому населению сетевого газа в прошлом году составили 400 миллионов рублей.

Около трех тысяч сланцевчан должны получить санитарные книжки нового образца. Пока в РЦ Госсанэпиднадзора книжки зарегистрировали только 20 человек.

Интересный праздник «Бабушкины именины» прошел в Старопольской школе. Классы были оформлены в традиции русской народной избы. Бабушки привнесли различные поделки. Они вспоминали свое детство, юность, самые интересные случаи из жизни. А потом бабушки и внуки соревновались в различных конкурсах.

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

**МОСКВА.** Борис Ельцин подписал 28 февраля 1997 года Указ № 134 «Об обеспечении своевременного финансирования расходов на выплату заработной платы».

**ИТАР-ТАСС.** Выручка от приватизации государственной и муниципальной собственности в 1996 году составила 3,2 трлн. рублей, что на 15 процентов меньше, чем в 1995 году, сообщили в Госкомстате РФ.

**ИТАР-ТАСС.** Проект туристической визы, которая позволит российским туристам одновременно с Эстонией посещать соседние страны, подготовил МИД Эстонии.

**«ИНТЕРФАКС».** В России в настоящее время отбывают наказание 739,9 тыс. осужденных.

## „02“ СООБЩАЕТ:

### ОПАСНОЕ МЕСТО ДЛЯ ПРОГУЛОК

2 марта в 10 часов «скорая помощь» привезла в больницу 71-летнюю женщину с ушибами и ссадинами левой половины лица, с подозрением на сотрясение головного мозга. Пострадавшая дала такое объяснение: в районе железнодорожного моста она была сбита тепловозом.

### НЕ МЕЛОЧАТСЯ

Вторая за короткий период кража картофеля зарегистрирована в деревне Загривье. На этот раз похищено 160 килограммов картофеля так же из сараев, расположенных в подвале дома.

Неизвестный, взломав навесной замок, проник в сарай, расположенный в подвале дома по улице Грибоедова, и украл 9 трехлитровых и 10 литровых банок с домашними заготовками.

### ПОДСВЕТИЛИ...

25 февраля нарядом милиции в больницу доставлены двое подростков: у первого был термический ожог второй и третьей степени 15–20 процентов дыхательных путей, головы, шеи и рук. У второго — термический ожог II степени лица и правой руки. Как выяснилось, в тот день около 20 часов в сарае, расположенном во дворе одного из домов по ул. Ломоносова, они переливали бензин. А чтобы лучше было видно, куда переливать, подсвечивали спичками.



## По традиции прошлых лет

Кингисеппский городской отдел внутренних дел решил возобновить традиции 70-х — начала 80-х годов. Тогда организовывались соревнования команд близлежащих отделов милиции по различным видам спорта. Буквально накануне праздника Дня защитников Отечества, 22 февраля, в Кингисеппе встретились четыре команды из городов Сланцы, Волосово, Ивангорода и, естественно, хозяев. От прежних эту встречу отличало то, что не было команд из городов Нарва и Кохтла-Ярве.

Соревнования проходили по двум видам спорта — по волейболу и пулевой стрельбе из табельного оружия — пистолету Макарова.

Из-за проходившего в нашем отделе баскетбольного турнира команда волейболистов перед выездом встретилась только три раза. Поэтому в первой встрече уступила команде хозяев. Во второй паре — Волосово—Ивангород, победила команда из Волосова. Команды-победительницы первых встреч боролись за первое и

второе места, а проигравшие в первых встречах команды — за третье. Лучшими волейболистами оказались сотрудники милиции Волосовского отдела внутренних дел. На втором месте — команда из Кингисеппа, на третьем — из Сланцев.

В составе команды Сланцевского ОВД играли: А. Кондыбко — инспектор ППС ГАИ, В. Иванов, А. Егоров, В. Васильев — милиционеры роты ППС, П. Токарь, начальник ГАИ, А. Рогов — милиционер-водитель группы обеспечения.

На втором месте, уступив хозяевам, были наши стрелки. Лучшие результаты показали А. Завьялов — оперуполномоченный уголовного розыска, и Л. Карапецкая — бухгалтер. В составе команды были также В. Мартыненко — командир роты взвода ППС, С. Шалыгин — милиционер-водитель роты ППС, Н. Чижова — дознаватель.

В итоге места распределились следующим образом: на первом месте команда ОВД

на втором месте команда баскетболистов.

г. Кингисеппа, на втором — г. Волосово, на третьем — г. Сланцы. Организатор встречи — Кингисеппский ГОВД вручил каждой команде ценные подарки, а также учредил переходящий кубок, который остался у хозяев.

— В марте мы собираемся провести первенство ОВД между службами по волейболу, — сказал Вадим Богданов, проходящий стажировку на должность инспектора группы кадров по специальной боевой и физической подготовке. — Уже поступают заявки от желающих участвовать. Надеюсь, в следующую встречу наша команда будет выглядеть еще достойнее. Пока же у нас лучше подготовлена команда баскетболистов. В турнире на кубок ОВД, проведенном в прошлом году среди юношеских команд учебных заведений города, посвященном Дню милиции, команда ОВД заняла 1 место. В нынешнем году мы планируем посвятить Дню милиции спортивный праздник, в котором будут: кросс на тысячу метров, перетягивание канатов, армрестлинг, гиревой спорт.

Н. СТЕПАНЕНКО.

## Март — месяц баскетбольный

В последний зимний день, 28 февраля, в отделе по делам молодежи, физкультуре и спорту состоялась жеребьевка баскетбольных команд девушек до 20 лет. В течение марта 5 сильнейших городских команд в однокруговом турнире определят чемпиона и призеров города Сланцы 1997 года. В чемпионате участвуют: команда Сланцевского индустриального техникума (тренер Ю. Я. Гусляров), неоднократный призер городских соревнований команда учащихся и выпускниц школы № 6 (тренер Е. В. Рапина), призер первенства горно-промышленных школ последних двух лет команда учащихся и выпускниц школы № 4 (тренер А. И. Дубровин), победительница соревнований среди учащихся средних школ нынешнего года команда школы № 1 (тренер А. П. Антоненков) и, наконец, самая юная, но достаточно опытная команда двукратных чемпионов города среди школьников 1996 и 1997 годов — команда школы № 5 (тренер В. Б. Никитин).

**Обзор матчей III тура первенства Сланцев по баскетболу**

«ЦЕСЛА» — «СПЗ-2» — 33 : 65  
После победы над командой «СПЗ-1» шансы на победу команды «Цесла» в этом матче были достаточно высоки. Однако молодые игроки команды «СПЗ-2» с первых же минут развеяли эти мечты. Особо отметим игру лидера команды Т. Гавrilova, набравшего в этом матче 33 очка и с суммой 95 очков продолжающего уверенно лидировать в конкурсе самых результативных игроков.

«СПЗ-1» — «ШКОЛА № 2» — 57 : 50  
Пройдя на первых минутах матча со счетом 8 : 2, юноши школы № 2 затем полностью потерялись на площадке. Так и не найдя «противоядия» против агрессивной игры А. Белянина, они ушли на перерыв, проигрывая соперникам 17 (!) очков. Во втором же тайме они полностью переиграли отяжелевших игроков команды «СПЗ-1», среди которых лишь Г. Деркаченко сохранил первоначальную меткость, набрав в итоге 18 очков. А в команде «Школа № 2» мячи забрасывались то одним, то другим игроком, что полностью деморализовало защиту команды «СПЗ-1», и так не блиставшую в обороне. И все же для победы надо играть с полной самоотдачей оба тайма!

«СПЗ-1» — «ШКОЛА № 6» — 57 : 41  
Это был, безусловно, самый напряженный матч из всех сыгранных. И продолжался он почти два часа (!). Лишь в до-

полнительном третьем тайме, когда у команды ОВД на поле осталось лишь три игрока, юноши смогли вырвать победу. Признания заслуживают все участники этого нелегкого поединка, отметим лишь самых результативных: А. Иванов (ОВД) — 22 очка, А. Антоненков (школа № 1) — 21 очко, А. Филиппов (школа № 1) — 21 очко, А. Кондыбко (ОВД) — 14 очков.

«ГОРОНО» — «СИТ-2» — 40 : 31

Игра проходила на высоком эмоциональном подъеме, хотя уровень технической подготовленности команд был заметно ниже, чем в предыдущей встрече. За весь матч ни одной из команд не удалось выйти вперед более чем на три очка.

Лишь за 3 минуты до конца игры по два точных броска А. Борисова и Д. Егорова склонили чащу весов в пользу

команды гороно.

В. НИКИТИН,  
внешт. корр.

## 12:1 в пользу сланцевчан

23 февраля наша команда, в которую входили 14 школьников и 12 взрослых шахматистов, выезжала в Гдов. В программу матчевой встречи входили двух круговой турнир ребят, матч взрослых по активным шахматам и вне засчета — blitzтурнир. Ход соревнований для обеих сторон оказался

сюрпризом. Мы не могли себе представить, что наши ребята проиграют с таким разгромным счетом: 9,5 на 19,5 очка. Только двое смогли выиграть свои матчи — это шестиклассники из школы № 1 Саша Евстигнеев и Илья Костыгин. Но хозяев ожидал разгром во встрече взрослых. За нашу команду выступали

TELEFONI: редактор — 2-23-81;  
зам. редактора — 2-35-74;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
социальный-экономический отдел — 2-16-70;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;  
фотокорреспондент — 2-16-03;  
корректоры — 2-13-60;  
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,  
ответственность несет рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»  
Соучредители: правительство  
Ленинградской области,  
администрация

Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР  
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

## ВПЕРВЫЕ В НАШЕМ ГОРОДЕ!

Союз основной и традиционной медицины!  
Целительница, психолог, ученица целителя Андрея Левшинова

Елена Кулева  
ПРИГЛАШАЕТ  
НА СВОИ ВСТРЕЧИ-БЕСЕДЫ  
О ЗДОРОВЬЕ

— сигналы опасности — как научиться их распознавать супругам;

— порча, сглазы, колдовство — что советует по этому поводу наука;

— алкоголизм, табакокурение, лишний вес и другие «мелочи» нашей жизни — советы правильного лечения по этим и многим другим семейным вопросам вы можете услышать от профессионала.

Если вы отчаялись и уже надеетесь только на чудо — приходите!

Проверенные традиционные методы помогут и вам!

На встречах вы сможете приобрести книги целителя А. Левшинова «Соль жизни» и «Живот — это жизнь».

Встречи состоятся:  
ДК АО «Завод «Сланцы» — 17 марта — 15.00,  
18.00, 18 марта — 18.00.  
ДК горняков — 18 марта — 15.00, 19 марта — 15.00, 20 марта — 11.00, 21 марта — 11.00.  
Вход на встречи бесплатный!!!

## К СВЕДЕНИЮ САДОВОДЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ!

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району доводит до сведения садоводческих товариществ рекомендации Министерства финансов РФ по ведению бухгалтерского учета и представления бухгалтерской отчетности.

1. Садоводческие товарищества ведут бухгалтерский учет применительно к разработанной для малых предприятий простой форме бухгалтерского учета (книга учета хозяйственных операций по форме № К-1).

2. Начиная с годовой бухгалтерской отчетности за 1996 г., садоводческие товарищества представляют бухгалтерскую отчетность в составе Бухгалтерского баланса (форма № 1) и «Отчета о финансовых результатах» (форма № 2) один раз в году (в срок до 31 марта).

По вопросам заполнения и представления вышеуказанных форм отчетности, а также особенностям налогобложения садоводческих товариществ Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району приглашает председателей и бухгалтеров (казначеев) садоводческих товариществ на семинар, который состоится в 11.00 12 марта 1997 г. в актовом зале Государственной налоговой инспекции по Сланцевскому району по адресу: г. Сланцы, ул. Ленина, д. 17.

## ПОСЕТИТЕ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ ПУНКТЫ

Госналогинспекция по Сланцевскому району доводит до сведения граждан, что в помещении по адресу: ул. Ленина, д. 17, каб. 11 работает консультационный пункт, где можно получить информацию по заполнению декларации о доходах.

Время работы пункта:  
понедельник — пятница с 9 до 17 час. (обед с 13 до 14 час.)

суббота — с 10 до 14 час.

Консультационные пункты будут работать также в помещении администрации сельских волостей:

— Выскатской — 26 марта 1997 г. с 11 до 14 час.  
Старопольской  
Овсищенской  
— Гостицкой — 27 марта 1997 г. с 11 до 14 час.  
Новосельской  
— Загривской — 24 марта 1997 г. с 11 до 14 час.  
Черновской

Консультационные пункты обязаны посетить все граждане, у которых совокупный облагаемый доход от нескольких источников превысил 12 млн. руб., а также граждане, получившие напоминания о явке в налоговую инспекцию.

Срок представления деклараций установлен до 1 апреля 1997 г. За непредставление и несвоевременное представление декларации о доходах налагается административный штраф в размере от 2 до 5 минимальных оплат труда.

А. Васильев, Р. Чалдранин,  
В. Сазонов, К. Баранов,  
А. Ершов, А. Мыльцев, В. Игнатьев, Н. Сусаенок, Б. Осипов, А. Слинько, Н. Чудовская, И. Васильев.

Счет встречи 12:1 в пользу сланцевчан. Хочется отметить единственную девушку-головичанку, которая просто великолепно провела свою партию с перворазрядником.

К. БАРАНОВ,  
председатель шахматной  
федерации.

## МЯГКИЕ КОНТАКТНЫЕ ЛИНзы

дневного и длительного  
ношения по цене 160.000  
руб. и 360.000 руб.

## И СРЕДСТВА

по уходу за ними.

15 и 22 марта,

с 9 час. до 14 час.

в детской поликлинике.

3-1

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Чупова О. Е.  
Газету печатала Пашкова А. Н.  
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.50.  
Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года.  
Тираж 3273. Заказ 562.